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  Na broj: St-449/2011 

            

      1. TRGOVAČKOM SUDU OSIJEK 

          Stalna služba u Slavonskom Brodu 

          35000    Slavonski Brod 

 

       

 

STEČAJNI DUŽNIK:  UNI – TEL d.o.o. u stečaju, Slavonski Brod, Janiševac II 14, 

                                     OIB  11816495338,  koga zastupa Jozo Perić, stečajni upravitelj 

                                      34330 Velika, dr. F. Tuđmana 28   

                               

 

 

    I Z V J E Š Ć E  

    Stečajnog upravitelja 

 

Visoki trgovački sud je svojim rješenjem Poslovni broj:74 Pž-1796/2021-2 odbio žalbu 

razlučnog vjerovnika  AMCO-ASSET MENAGEMENT COMPANY S.P.A d.d. Napulj 

kao neosnovanu i potvrdio rješenje Trgovačkog suda u Osijeku Stalne službe u Slavonskom 

Brodu poslovni broj St-449/2011-140 od 26. veljače 2021.g. 

 Po primitku rješenje stečajni upravitelj je, pošto su mu prebačena sredstva na žiro račun, 

izvršio isplatu sredstava, osim sredstava za naknadu za uređenje voda,  jer ta sredstva sada 

naplaćuje grad Slavonski Brod. Zatražena je financijska  kartica i IBAN žiro računa na koji 

sredstva treba uplatiti. Do pisanja izvješća nisam zaprimio tražene podatke , tako da sredstva 

nisu niti isplaćena.  

Na Skupštini vjerovnika nije prihvaćen prijedlog stečajnog upravitelja  da se po isplati 

ovih sredstava napravi završni račun stečajnog dužnika, stečaj zaključi, a sredstva od 

523.039,00 kn koja su uplaćena na račun stečajnog dužnika na temelju Presude Trgovačkog 

suda u Osijeku Stalna služba u Slavonskom Brodu broj P-209/2015 koja je potvrđena 

presudom VTS brojPž-2679/2017 doznače na deponentni račun Trgovačkog suda u 

Osijeku, do završetka revizijskog postupka koji je pokrenut pred Vrhovnim sudom RH. 

Skupština vjerovnika je donijela odluku da se ide na izradu prijedloga završne diobe i 

izradu završnog računa.  

Budući da stečajni postupak dugo traje, a isplata bi išla samo I višeg isplatnog reda, 

problemi će biti, vezano za isplatne račune zaposlenika. Od svakog pojedinačno trebati će 

tražiti novi IBAN tekućeg računa, možda nekima idu preko  zaštićenih računa. Ukoliko je 

netko preminuo treba prikupiti rješenja o ostavini, možda je netko otišao na rad u 

inozemstvo, a i vrijeme je godišnjih odmora i drugo. Bez obzira na ove probleme stečajni 

upravitelj će nastojati završiti stečaj u što kraćem periodu. 

 

 

 

Velika. 15. srpnja 2021.g. 

 

 

        Stečajni upravitelj: 

        Jozo Perić dipl.ecc. 
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